



KONFERENCE ČISTÁ MOBILITA

Směřování k čisté mobilitě: Nové výzvy pro města a pro průmysl

PROGRAM

Konference proběhne v angličtině se simultánním překladem do češtiny. Změny v programu vyhrazeny.

7. 11.2024, PVA EXPO PRAHA, KONGRESOVÝ SÁL - 1. patro VSTUPNÍ HALA III

9:00 Registrace

9:30-9:45 Úvodní slovo, zahájení výstavy a konference

Ministr dopravy ČR pan Martin Kupka

9:45-10:15 Vystoupení představitelů velvyslanectví zemí V4 a ředitele IH East z EIT Urban Mobility

HE Ingrid Brockova, velvyslankyně Slovenské republiky,

HE Andras Barani, velvyslanec Maďarské republiky,

HE Mateus Gniazdowski* velvyslanec Polské republiky,

Traian Urban, ředitel IH EAST, EIT Urban Mobility

10:15-10:30 Přestávka na kávu

10:30-11:30 Strategie čisté mobility v EU a její odraz v národních politikách – jak dosáhnout cílů obsažených v regulaci AFIR

Cíle čisté mobility v rámci EU a národních politik, diskuse o strategiích a řešeních nutných k dosažení těchto cílů, včetně technologických pokroků, regulačních opatření a spolupráce mezi veřejnou správou a průmyslem.



Panelisté:

Šárka Henya Fuchsová, Volvo Cars Česká republika

Zástupce OMV, region CEE

Markus Kreisel, KREISEL Electric, Rakousko

Aleksander Rajch, viceprezident PSNM, Polsko

Katarína Kakalíková, MasterCard, Česká republika

Moderátor: Viliam Ostatník, CIPE, Slovensko

11:35-12:35 Chytré dobíjení a správa flotily elektrických vozidel – výzvy a poučení

Jak chápat definice chytrého dobíjení v rámci dokumentu AFIR, jaké jsou zkušenosti, implementace a doporučení. Jak co nejlépe zakomponovat platby, propojená zařízení a energetický management. Jaká jsou úskalí a možnosti v oblasti dobíjení flotil elektromobilů.

Panelisté:

Nikol Koldová, Škoda Auto ČR, Česká republika

Lenka Richterová, ChargeUp, Česká republika

Zástupce ERSTE Group, Rakousko

Zástupce, CBRE, Maďarsko

Luboš Markvart, Orlen Unipetrol, Česká republika

Moderátor: Lukáš Folbrecht, ePlatforma.cz

12:35-13:30 Obědová přestávka

13:30-14:25 Inovativní přístupy k nabíjecí infrastruktuře v městském prostředí

Diskuze bude zahrnovat výzkum a technologický vývoj, které podporují nové přístupy k efektivní a udržitelné městské nabíjecí síti. Odborníci představí osvědčené modely a implementace, které se nejlépe uplatnily v regionu střední a východní Evropy, a budou diskutovat o výzvách a příležitostech pro další rozvoj městské elektromobility.

Panelisté:

Heliodor Macko, Seak Energies, Slovensko

Zástupce RheinMetall Automobil, Německo

David Červinka, Qwello, Německo



Piotr Holubowicz, Seediacity, Polsko

Michal Makúch, Agevolt Slovensko

Pavel Pokorný, Nimble Energy, Česká republika

Moderátor: András Lőrincz, Maďarsko

14:30-15:25 Dopad nízkoemisních zón a dekarbonizace doručování na poslední míli na trh lehkých užitkových vozidel

Diskuze bude zahrnovat aktuální regulační změny, technologické inovace a adaptace trhu, které formují budoucnost městské logistiky. Odborníci se zaměří na širší dopady těchto opatření na environmentální udržitelnost, logistické procesy a přizpůsobení se novým požadavkům v oblasti dopravy a emisí v městských centrech.

Panelisté:

Zástupce Maxus Motors, Evropa

Zbyněk Krebs, Eleport, Chorvatsko

Martin Marek, Dodo Group, Česká Republika

Zástupce Wolt Česká republika

Ondřej Hlaváček, Zrno Zrnko, Česká republika

Moderátor: Toufik Dallal, Green Brothers, Česká republika

15:30-15:40 Přestávka na kávu

15:40-17:05 Možnosti a výzvy v oblasti baterií pro elektroauta v České republice a regionu střední a východní Evropy

Panel sponzorovaný Czech Battery Cluster

Možnosti a výzvy v oblasti EV baterií specifické pro Českou republiku a širší region střední a východní Evropy (CEE), zkoumání technologického vývoje, potřeb infrastruktury, bezpečnostních opatření a ekonomických dopadů na automobilový průmysl.

Panelisté:

Tomáš Kazda, VUT Brno

Zástupce, Northvolt Polsko, Polsko

Energy Storage Charging Support Solution, TBD

Zástupce European Battery Alliance, Brusel

Moderátor: Jan Vejbor, Czech Battery Cluster, Česká republika

**17:05-17:30 Přestávka****17:30-21:30 Networkingová večeře**

Během networkingové večeře budou mít účastníci jedinečnou příležitost setkat se a navázat kontakty s širokou škálou odborníků, včetně panelistů, zástupců dovozců a prodejců elektrických vozidel, klíčových představitelů z ministerstev, místních úřadů, radnic i zástupců odborné veřejnosti. Večeře poskytne prostor pro otevřené diskuze a sdílení názorů na budoucí trendy a výzvy v oblasti elektromobility a udržitelné dopravy.